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функціонування служби внутрішнього аудиту залежить від того, наскільки 

повно та якісно сформовані окремі складові його системи: організаційна та 

методологічна. 
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Фінансова логістика є одним з найважливіших елементів логістичної 

системи, основною метою якої є управління фінансовими потоками на підставі 

інформації про функціонування матеріальних потоків. Найважливішими 

інструментами в організації фінансової логістики є збирання, статистична 

оброблення й аналізування інформації про направлений рух грошових потоків, 

який забезпечує рух матеріальних потоків або ресурсів для нормального 

функціонування промислового фармацевтичного підприємства. 

Метою дослідження є вивчення теоретичних засад управління 

фінансовими потоками промислового фармацевтичного підприємства. 

У дослідженні застосовувалися методи узагальнення, аналізу та синтезу, 

контент-аналізу.  

Розроблення ефективної стратегії управління фінансовими потоками є 

запорукою сталого розвитку фармацевтичних підприємств.  

Найважливішими етапами побудови стратегії управління промисловим 

фармацевтичним підприємством вважаємо такі: 

1. Бухгалтерський облік руху фінансових потоків, який проводиться на 

підставі звіту про фінансовий стан, звіту про фінансові результати, звіт про рух 

грошових коштів. 

2. Аналізування фінансових потоків на підставі проведеного 

бухгалтерського обліку з метою виявлення забезпеченості підприємства 

грошовими засобами, ефективністю їх використання та рівнем збалансованості 

потоків фінансових надходжень та виплат.  
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3. Прогнозування майбутніх фінансових потоків на підставі проведеного 

аналізу з урахуванням динаміки зміни виокремлених показників за період 

спостереження. 

Нерозривний зв’язок матеріальних потоків із фінансовими обумовлює 

важливість оптимізації фінансової логістики.  

Для побудови алгоритму аналізування ефективності фінансової логістики 

вітчизняних промислових фармацевтичних підприємств нами було обрано такі 

показники фінансової звітності: поточна дебіторська заборгованість за 

продукцію; поточна дебіторська заборгованість; поточна кредиторська 

заборгованість за продукцію; поточна кредиторська заборгованість; чистий 

дохід від реалізації продукції; собівартість реалізованої продукції. 
У результаті порівняння обчислених прогнозних значень показників 

ефективності фінансової логістики промислових фармацевтичних підприємств, 

нами зроблено висновок, що найкращі результати при коротко- та 

середньостроковому прогнозуванні можуть бути отримані за допомогою 

ковзного середнього.  
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Війна вплинула на життя кожного українця. Після повномасштабного 

вторгнення до законодавства України було внесено досить багато змін, але до 

Кодексу України з процедур банкрутства чи до Господарського процесуального 

кодексу України не було внесено змін, незважаючи на це процедура банкрутства 

зазнала невеликих змін. 

Банкрутство – визнана господарським судом неспроможність боржника 

відновити свою платоспроможність за допомогою процедури санації та 

реструктуризації і погасити встановлені у порядку, визначеному цим Кодексом, 

грошові вимоги кредиторів інакше, ніж через застосування ліквідаційної 

процедури [1]. 

Основні документи, що регулюють порядокліквідації суб’єктів 

підприємницької діяльності: 

- Кодекс України з процедур банкрутства; 

– Цивільний кодекс України; 

– Господарський кодекс України; 

 – Закон України «Про господарські товариства»; 

– Закон “Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – 

підприємцівта громадських формувань” . 

Окремого закону про банкрутство юридичних осіб не існує. Процедура 

банкрутства юридичної особи регулюється Кодексом України про процедури 

банкрутства. 

Процедурабанкрутстваюридичних осіб, складається з таких етапів: 


